
学校アンケートの結果より（全児童・全保護者３年間の変化状況） R3.3.2

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（64・27）91％ (63・28)91％ (69・21)90％ （68・27）95％ (64・31)95％ (67・26)93％

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（63・28）91％ (58・31)89％ (64・30)94％ （39・51）90％ (42・46)88％ (40・49)89％

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（64・29）93％ (56・34)90％ (58・32)90％ （33・58）91％ (32・58)90％ (31・56)87％

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（63・29）92％ (67・22)89％ (70・23)93％ （60・37）97％ (63・35)98％ (58・38)96％

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（52・31）83％ (57・29)86％ (56・28)84％ （39・50）89％ (46・46)92％ (42・48)90％

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（48・38）86％ (44・43)87％ (46・41)87％ （48・46）94％ (54・41)95％ (50・44)94％

H30 R1 R2 H30 R1 R2

（58・38）96％ (66・28)94％ (64・29)93％ （44・52）96％ (45・50)95％ (44・50)94％

　交通ルールや約束などのきまりを守り，正しい判断をして
生活することができていると感じますか。

きまりを守り，正しい判断をして生活することができていますか。

はい・どちらかといえばはい はい・どちらかといえばはい

自分にはよいところがあると思いますか。 自分によいところがあると思っていますか。

先生方はあなたのことを考えてくれていると思いますか。

はい・どちらかといえばはい はい・どちらかといえばはい

はい・どちらかといえばはいはい・どちらかといえばはい

はい・どちらかといえばはい

職員は子どもたちを大切にした指導をしていると思いますか。

はい・どちらかといえばはい

保護者「お子様は，…。」児童「あなたは，…。」

　人（自他）を大切にし，思いやって活動したり，協力したりするこ
とを通して，絆を深めることができていると感じますか。

はい・どちらかといえばはい

人（自分や仲間）を大切にし，絆を深めることができましたか。

はい・どちらかといえばはい

楽しんで学校へ通っていますか。

進んであいさつをしていますか。 進んであいさつをしていると感じますか。

はい・どちらかといえばはい はい・どちらかといえばはい

学校は楽しいですか。

はい・どちらかといえばはい はい・どちらかといえばはい

授業はよくわかりますか。 授業で学習したことを理解していますか。


